Информация о датах проведения итогового сочинения (изложения), порядке проведения и порядке проверки итогового сочинения (изложения), сроках и местах регистрации для участия в итоговом сочинении (изложении) 
в 2024 – 2025 учебном году
Итоговое сочинение (изложение) как условие допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования (далее – ГИА) проводится для обучающихся образовательных организаций, осваивающих образовательные программы среднего общего образования в очной, очно-заочной или заочной формах (далее-обучающиеся), экстернов в соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года №233/552 (далее-Порядок ГИА). 
Порядок проведения и порядок проверки итогового сочинения (изложения) на территории Липецкой области утвержден приказом управления образования и науки Липецкой области от 1.11.2024 №52-Н.
Итоговое сочинение вправе писать по желанию выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования (далее- обучающиеся СПО), а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях (далее-обучающиеся иностранных ОО), лица со справкой об обучении.

Сроки проведения

           В 2024 – 2025 учебном году учебном году итоговое сочинение (изложение) проводится:

           основной срок - 4 декабря 2024 года;

           дополнительные сроки – 5 февраля и 9 апреля 2025 года.

          Для участия в итоговом сочинении (изложении) участники подают заявление не позднее чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения):

          для участия 04.12.2024 – до 20.11.2024;

          для участия 05.02.2025 – до 22.01.2025;

          для участия 09.04.2025 – до 26.03.2025.

         Регистрация для участия в итоговом сочинении (изложении) проводится:

          - для обучающихся– в общеобразовательных организациях, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования;

          - для экстернов – в образовательных организациях по выбору экстерна;

         - выпускников прошлых лет, обучающихся СПО, обучающихся иностранных ОО – в муниципальные органы управления образованием.
          Сроки участия в итоговом сочинении выпускники прошлых лет, обучающиеся СПО, обучающиеся иностранных ОО выбирают самостоятельно. 

          Продолжительность написания итогового сочинения (изложения) составляет 3 часа 55 минут (235 минут).

          Для участников итогового сочинения (изложения) с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов продолжительность написания итогового сочинения (изложения) увеличивается на 1,5 часа.
           Результатом итогового сочинения (изложения) является «зачет» или «незачет».

          В дополнительные сроки повторно допускаются:

- обучающиеся, экстерны, получившие по итоговому сочинению (изложению) неудовлетворительный результат («незачет»);

- обучающиеся, экстерны, удаленные с итогового сочинения (изложения) за нарушение требований Порядка ГИА.

- участники итогового сочинения (изложения), не явившиеся на итоговое сочинение (изложение) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

- участники итогового сочинения (изложения), не завершившие написание итогового сочинения (изложения) по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);

